

2015 年 12 月 24 日 TANAKAホールディングス株式会社

平成 27 年度 「東京都スポーツ推進企業」に認定

従業員のスポーツ活動推進やスポーツ分野における社会貢献活動を積極的に展開

TANAKAホールディングス株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長執行役員: 田苗 明)は、このたび東京都が認定する「東京都スポーツ推進企業」に認定されました。東京都スポーツ推進企業認定制度とは、東京都が今年度新たに創設した制度で、従業員のスポーツ活動を推進する取組みや、スポーツ分野における社会貢献活動を実施している企業等を対象に「東京都スポーツ推進企業」として認定する制度です。平成27年度は日本国内の企業102社が認定を受けました。



TANAKAホールディングス株式会社では、従業員に対する健康促進、従業員満足度の向上や社内コミュニケーションの活性化、CSR活動の一環としての障がい者スポーツ・アスリートの支援と障がい者スポーツへの社内外の理解促進などを目的として、従業員に対する「する」「みる」「支える」等のスポーツ活動の支援や促進に向けた取り組みや、スポーツ分野における社会貢献活動の実施を行っています。このような活動が評価を頂き、このたび認定されました。

具体的な取組内容

- ① 従業員に対する、「する」「みる」「支える」等のスポーツ活動支援・促進
 - ▶ 「する」スポーツの促進
 - ・始業前オフィスでの朝体操(5分間)の実施
 - ・サークル活動認定制度による従業員のスポーツ活動の奨励(サッカー、フットサル、野球、ソフトボール、テニス、バスケットボール、バドミントン、ゴルフ等)
 - ・企業運動会(健康促進大会)の実施 2014年より開始し、2015年は2回目の実施
 - ▶ 「みる」「支える」スポーツの促進
 - ・障がい者スポーツの支援・応援(ジャパンパラ競技大会への観戦) (2012 年からジャパンパラの大会において夏季 4 大会・冬季 2 大会のメダル授与式 参画、応援観戦の実施)
- ② スポーツ分野における社会貢献活動の実施
 - ・2012 年より日本障がい者スポーツ協会のオフィシャルパートナーとして支援・応援

■TANAKAホールディングス株式会社(田中貴金属グループを統括する持株会社)

英語名: TANAKA HOLDINGS Co., Ltd.

本社所在地:東京都千代田区丸の内2丁目7-3 東京ビルディング22階

創業: 1885年 設立: 1918年 代表者: 代表取締役社長執行役員 田苗 明

資本金:5億円 売上高:グループ連結売上高:8,564億円(2014年度)

従業員数:グループ連結従業員数:3,511 名(2014 年度)

単独: 208 名(2015 年 10 月 1 日)

業務内容: 田中貴金属グループの中心となる持ち株会社として、グループの戦略的かつ効率的

な運営とグループ各社への経営指導

HP アドレス: http://www.tanaka.co.jp (グループ)、http://pro.tanaka.co.jp (産業用製品)

■田中貴金属グループについて

田中貴金属グループは 1885 年 (明治 18 年) の創業以来、貴金属を中心とした事業領域で 幅広い活動を展開してきました。2010 年 4 月 1 日にTANAKAホールディングス株式会社を持株会社 (グループの親会社) とする形でグループ再編が完了しました。ガバナンス体制を強化するとともにスピーディな経営と機動的な業務執行を効率的に行うことにより、お客様へのより一層のサービス向上を目指します。そして、貴金属に携わる専門家集団として、グループ各社が連携・協力して多様な製品とサービスを提供しております。

国内ではトップクラスの貴金属取扱量を誇る田中貴金属グループでは、産業用貴金属材料の開発から安定供給、装飾品や貴金属を活用した資産としての貴金属商品の提供を長年に渡り行ってきました。今後も貴金属のプロとしてグループ全体で、ゆとりある豊かな暮らしに貢献し続けます。田中貴金属グループの中核5社は以下の通りです。

- ・TANAKAホールディングス株式会社(純粋持株会社)
- ·田中貴金属工業株式会社
- 田中電子工業株式会社
- ・日本エレクトロプレイティング・エンジニヤース株式会社
- ・田中貴金属ジュエリ一株式会社